
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

29 Αυγούστου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Ιωάννη Πλακιωτάκη. 

Θέμα: «Απόσυρση κατηγορίας περί παρακώλυσης συγκοινωνιών.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Η απεργία αποτελεί θεμελιώδες συνδικαλιστικό δικαίωμα των εργαζόμενων 

προκειμένου να διεκδικούν ομαλές και ανθρώπινες συνθήκες εργασίας, διακόπτοντας 

προσωρινά την εκτέλεση των καθηκόντων τους χωρίς να έχουν κυρώσεις για την πράξη 

τους αυτή.  

Πρόσφατα η διοίκηση του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Πειραιά  δημοσίευσε δελτίο 

τύπου σχετική με την απόδοση κατηγοριών στην Πανελλήνια Ένωση Ναυτών 

Εμπορικού Ναυτικού [Π.Ε.Ν.Ε.Ν.] και στον πρόεδρό της περί «παρακώλυσης 

συγκοινωνιών» την 10η Ιουνίου 2021, ημέρα πανελλαδικής πανεργατικής απεργίας 

προκηρυγμένη από τη ΓΣΕΕ, το ΕΚΠ, την ΠΝΟ και όλα τα ναυτεργατικά σωματεία του 

Πειραιά ενάντια στην αντιλαϊκή αντεργατική πολιτική της Κυβέρνησης. Στη συνέχεια 

ακολουθεί αναλυτικά το δελτίο τύπου. 

“Το Εργατικό Κέντρο Πειραιά καταγγέλλει την προσπάθεια τρομοκράτησης του 

δικαιώματος της απεργίας των συνδικάτων των εργαζομένων, από την κυβέρνηση. 

Καταδικάζουμε την στάση του υπουργείου Ναυτιλίας, του Α’ Λιμενικού Τμήματος 

Πειραιά, που αποδίδει κατηγορία μέσω της δικογραφίας, που έχει σχηματιστεί κατά 

της ΠΕΝΕΝ και του προέδρου της περί «παρακώλησης συγκοινωνιών» την 10η Ιούνη 

2021. 

Η κατηγορία αυτή στο μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας, ημέρα πανελλαδικής 

πανεργατικής απεργίας προκηρυγμένη από την ΓΣΕΕ, το ΕΚΠ, την ΠΝΟ και όλα τα 

ναυτεργατικά σωματεία του Πειραιά ενάντια στην αντιλαϊκή αντεργατική πολιτική της 

κυβέρνησης της ΝΔ, για την υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, στόχο έχει 

να φοβίσει και να τρομοκρατήσει συνολικά το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα. 

Είναι γελασμένοι αν πιστεύουν ότι με τέτοιες μεθόδους, οι εργαζόμενοι στον Πειραιά 

και σε ολόκληρη τη χώρα θα υποχωρήσουν από την οργάνωση της πάλης τους και του 

αγώνα για καλύτερες συνθήκες δουλειάς, αυξήσεις στους μισθούς, δουλειά με 

δικαιώματα, υπογραφή ΣΣΕ. 

Η δύναμη των εργαζόμενων είναι η αλληλεγγύη, η ελπίδα βρίσκεται στον αγώνα 

ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των κυβερνήσεων του. 

Δεν τρομοκρατούμαστε!! 
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Καλούμε τα σωματεία μέλη μας να καταδικάσουν με όλους τους τρόπους αυτές τις 

πρακτικές. Να δυναμώσουν ακόμα περισσότερο την πάλη τους και τον αγώνα για την 

υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων.” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να προβείτε στις κατάλληλες ενέργειες ώστε να αποσυρθεί η κατηγορία 

περί παρακώλησης συγκοινωνιών που αποδίδεται στην Πανελλήνια Ένωση Ναυτών 

Εμπορικού Ναυτικού [Π.Ε.Ν.Ε.Ν.] και στον πρόεδρό της;  

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




